@ Forge & Estampage

ASS SYSTEME INOX
D’ARCHITECTURE

PAR CABLES




RENSEIGNEMENTS - SUPPORTS TECHNIQUE

Les informations et renseignements sont consultables sur notre site www.waltermann.eu

Nous restons a votre disposition pour tout complément.


http://www.waltermann.eu

SOMMAIRE

o

TERMINAISON SIMPLE A SERTIR Page
MAXI- STANDARD - MINI - SUPER-MINI

MAXI Terminaison simple - filetage a droit€ 0U @ BAUCNE ........eviii it e e e e e e e e tra e e e eanes 9
Standard Terminaison simple - filetage a droit€ 0U @ BAUCNE.......c.uiii i 9
Mini Terminaison simple - filetage a droite OU @ BAUCNE ....ccc.eiiiiiiiiiii e 10
Mini Terminaison simple type KW - filetage court a droite ou @ GaUChe..........coouiiiiiiiiiiii e 10
Mini Terminaison simple type KW - filetage long a droite 0U @ AUCNE .....c.ciiviiiiiiiiiieciiieee e 10
Super-Mini terminaison simple - filetage court a droite OU @ BAUCNE ......c..eviiiiiiiii e e 11
Super-Mini terminaison simple - filetage long a droite 0U @ BAUCNE........ciiiiiiii i 11
Super-Mini terminaison simple - filetage court a droite ou a gauche - IMpPort.......cccocciiiiiiiiieie e 12
Super-Mini terminaison simple - filetage long a droite - IMPOIt .....cooiiiiiiiiii e 12
MiNi TErMINAISON @ TEEE TraiSEO .. eiiuiiiiiieiiee ettt ettt e sttt e e st e e s abe e s baeesabeesabeesabeeensseesabaesnbeeensseennne 13
Super-Mini TerminaisoN @ TELE FrAISEE ......uuiiiieieeeictiie e ectee et e e e e e e s e e e s tbeeeeeastaeesenseeeeastaeeeassaeeesnseeeeansseeennnns 13
Super-Mini Terminaison @ tEtE DOMDBE ......cc.eeiiiiiiiiie e e e st e ettt e e e s abe e e esateeeesnaeeeessreeeenne 13

TERMINAISON A CEIL A SERTIR
MAXI- STANDARD - MINI

MAXI TErmMINGISON @ O8Il @ SEITII L. ..ottt ettt e et e e et e e et e e s easeeeateesateesteeesaseesaaeesaseesasaeesseeessaesanenas 14
Standard TErmMin@iSON @ GBIl @ SEITIN ........cciiiieceiieie ettt ettt et e st e st e et e e steesteesreesatesatesseesaaesseesaeesetesaeesreesseesseesaeas 14
MiNi TEFMINGISON @ O8Il @ SEITIT ..ottt e e et e e e e e e e et e e et e s e e e et e seneesaneeeseeeeseneesaneeeaeeeseneenannesaneees 14

TERMINAISON A CHAPE A SERTIR
MAXI- STANDARD - MINI - SUPER-MINI

MAXI Terminaison a chape SOUD}?E T o n | S SO SORTUR 15
MAXI Terminaison @ Chape USINEE @ SEITIN ......ccuiiiiuiiiiieeeieecetee ettt ettt e et ettt eete e e eteeeetaeeeabeesbeeebeeesaseeeabeseseeensseensreean 15
Standard TerminaiSON @ CRAPE @ SEITIT .....iiiiieiee ettt e ettt e e e eate e e e eaae e e s sbaeeesesaeseesbaseeesneeeesenseeeeesnnes 15
Mini TErminaiSoON @ ChAPE @ SEITIT .....iiiiiiieieccie ettt ettt ettt e et e e ete e beebeeabeebeenseenseenseeabeenbeenbeeseeseenseenreens 16
Super-Mini TerminaisoN @ CRAPE @ SEITIN ......iiiiuiiiciee ettt eetee ettt et e et e et e e eveeeteeeetaeestaeeeteeebseeesseesbeeenteseesseenaressseeenes 16




Page

RIDOIR AVEC 2 TERMINAISONS SIMPLES A SERTIR -
MAXI - STANDARD - MINI - SUPER-MINI

MAXI RidOIr dEUX TEIMINGISONS +..vvveeititiiitieeitie ettt ettt ettt e e sb b ettt e s b e e sb et e s ab e e se b e e s be e e sbbeeeabeesbeesanbeesabeesaneeenneeens 17
Standard Ridoir dEUX tEIMINGISONS ...ccuviiiiiiiiiiiiiietie ettt s a e ser e e s bt e e be e e sab e e sabe e sbe e e saae e sereesaneas 17
Y TR T Lol T ale F=T U D €= s 41T = 1oL o TP ST PP PP PP RPPRRN 18
Super-Mini RidOir dEUX tEIMINGISONS ...eeiiutiiiiteiiieeitite ettt ettt e e st eeb et e st e e sttt e sbe e e sabeesab e e s beesbeeesabeesabaeesseeesnbeeeanees 18
Super-Mini Ridoir cage [ongue deuX TEIMINGISONS ...ccivviiiiiiiiiiiiiie ettt sttt et e b st e sbe e e sereesanee s 18

RIDOIR A CEIL ET TERMINAISON SIMPLE A SERTIR -
MAXI - STANDARD - MINI

MAXI Ridoir a ceil (filetage a droite) terminaiSoN SIMPIE .........ooioiieeieeeeeee et e e st e et e et e e e s e sereseeeseeans 19
Standard Ridoir a ceil (filetage a droite) terminaison SIMPIE .........c.coooiieeee oo e e e e e e e e s e e eeereeeeeeeseeeseeeesseesns 19
Mini Ridoir a ceil (filetage a droite) terminaiSON SIMPIE ........o.oooee oo e e e eee e e e e e e s e seeeseeeseeaas 19
RIDOIR A CHAPE ET TERMINAISON SIMPLE A SERTIR -

MAXI - STANDARD - MINI - SUPER-MINI

MAXI Ridoir a chape (filetage a gauche) USINEE termin@iSon SIMPIE ..........oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 20
MAXI Ridoir & chape (filetage & gauche) SOUDEE terminaison SIMPIE ..............cocovieeieeeeseeeeeeeeeeeeeeseee e eeeeseeeeseeeeeeene 20
Standard Ridoir a chape (filetage a gauche) terminaison SIMPIE ..........c..oooiee oot ee e e e e eeee s 20
Mini Ridoir a chape (filetage a gauche) terminaiSON SIMPIE .......ooooii it e et e e e e e e e e e e eaeeeaens 21
Super-Mini Ridoir a chape (filetage a gauche) terminaison SIMPIE ............coooeeeeeeeeee et e et ee e e e e eeeenes 21
Super-Mini Ridoir cage longue a chape (filetage a gauche) terminaison SIMPIE .........ooooivieeeeeeeeeeee e e e e e eeee e 21
RIDOIR 2 CEILS - MINI

VI T I AT Lo YT e < USSP PPRPRRN 22
RIDOIR 2 CHAPES

MAXI - STANDARD - MINI - SUPER-MINI

MAXI Ridoir 2 chapes USINEES avec bague taraudée €N BrONZe .......covcveeeveuieeeeeeeeeteeeeeeeee ettt s ne 23
MAXI Ridoir 2 chapes SOUDEES avec bague taraudée €N BroNZe ......covcueeeveuieeueeieeeeeeeeeeeee ettt s ne 23
StaNdard RIiOIr 2 CRAPES ....ciiiiiiiieci ettt s ba e aa e sb e s ba e b e s e e e 23
MINT RIAOIN 2 CRAPES .o e e s s e e e e s b s b s s s aa e s aa e e ab e e b e saaesan e e s e sanseaneeane s 24
Super-Mini Ridoir cage IoNGUE 2 ChAPES ...coiiiiiiiiiiiii i e e s s 24




TENDEUR CAGE OUVERTE

=T Te (=TT Ao =11 PP PU T SSPPPPPP 25
TENAEUE 0BII/CIOCRET eviiveieeieetie ettt ettt et et et e e b e e b e et e eabeebeeabeeabeeabeesbeeabeenseeaseeaseenbeeabeenseenseenseenbeenteenbeenreenns 25
AT [ Aol o 1ol 1= L TS TP 25
QL= e [T U Aol o F= o 1< 25

MONTAGE SPECIFIQUE - MAXI - STANDARD - MINI - SUPER-MINI

MAXI Corps de ridoir (bague taraudée €N DONZE) ......ei i 27
StANAArd COrPS dE FIOIE .eouiiiiiiiiiieeetee ettt sttt e sb bt e st e e s bt e e b ae e s ab e e s be e s be e e st e e sareeebeeesareesaneas 27
Mini et SUPEr-Mini COrPs e FIAOIN ....ciuiiiiiiiiiii it san e e s r e sbe e s ba s e saneesans 28
Mini et Super-Mini Corps de ridoir CABE IONGUE .....eiiiueiiii ittt s e s e e s e e s s e e s e nr e e e s snneeas 28
Mini Ridoir a terminaison simple filetage @ SAUCKHE .......ooi i e e s e e et e s 29
Mini Ridoir @ chape filetage @ BAUCKE .....o.eiiiiiiiiee e bbb e 29
Mini Ridoir a tige filetage et terminaiSoN SIMPIE ...oocviiiiiii et s 29
Super-Mini Ridoir a terminaison simple filetage @ BaUChe ........cooooiiiiiiiiiii i 29
ELEMENTS FILETES - MAXI - STANDARD - MINI - SUPER-MINI

MAXI Terminaison A eIl fIlETABE @ AIOITE ........coivueiiiieie ettt e et e e e et e e e e et e e e s eabaeeeseneeeeesenneeas 30
Standard Terminaison @ eIl fIlETAgE @ AIOITE ........coiiveiee et e e et e e et e e e et e e eearaeeessaeeeeeas 30
Mini Terminaison a ceil filetage @ droite OU @ AUCNE .........c.uiiciiiiiee ettt e e s e e s baeenneas 30
MAXI Terminaison a chape filetée usinée filetage a droite 0U @ BAUChE...........ccvvieiiiiciiicieecee e 31
MAXI Terminaison a chape filetée soudée filetage a droite 0U @ BAUCNE..........ccvieiiiicieecieecee et 31
Mini Terminaison a chape filetage @ droite 0U @ BAUCNE.........ccuiiiiii et et be e 32
Super - Mini Terminaison a chape avec tige filetée longue filetage a droite ou a gauche..........cccceevievieeciei e, 32
Chape @ EMErilloN fIlETAGE @ AIrOITE ... ..ccceeee et ee e e et e e e e e e e e etaeeeeeeaaeeeeeaaeeeeesneeeeensreeeennns 32
(O T oLl oL (ol=T= PO 33

ELEMENT TARAUDE - MINI

Mini Terminaison simple taraudée a droite 0U @ BAUCKHE........ciiiiiiiiii e 34
Mini Terminaison a chape taraudée a droite 0U @ AUCNE.......ccc.eiiiiiiiiiiiic e 34

TERMINAISON MONTAGE MANUEL
STANDARD - MINI

Standard TErMINQISON @ 01l ..iiiuiiiiiii ittt e sttt et e e e st b e e s abee e bb e e bt e e sabeesabeessbteenbbaesabeesnbaeenseees 35
Standard TErMINAISON @ CNAPE.....uiii ettt e e e ettt e e s e e e e s tbeeeeaastaeeesssaeeeeassseeeaasssaeessssaeaeassssenesnnsseeesssseeanan 35
Standard Terminaison a tige filetée - MONTAZE @ ArOITE.......ciieciiiie e e et e e e e aae e e e sraeeeens 35
Standard Terminaison conique taraudEe @ ArOIte ......cueeeuiiiiiieiiie et e s b e s be e e saeee s 35
Standard Terminaison taraUdEE @ ArOITE .....ueviiiiii ettt s e e e s bttt e s sttt e e e sabaeeeesnbbeeessantaeessabseeannn 35
Mini Terminaison a vis et tige filetée a droite OU A GAUCKE ......cccuiiiiiiie e e et 36
Mini Terminaison a vis et taraudée a droite€ OU @ BAUCNE ........eiieciiii e e et e e ra e e e stae e e e e are e e e ennns 36
MiNi TErMINGISON @ VIS €1 Q 08Il 1.uveiiiiiiiiie ettt ettt e st e ettt e s beesa bt e e bt e e sabeesabe e s bteenbbeesabeesabaeenseeenas 36
Mini TerminaiSON A VIS 81 @ CHAP@ ..uuviiiieiiie ettt e et e e sttt e e e e te e e e esaaaeeeessseeeeaastseeeenssaeeesansaeaeenssaeeeannes 36




Page

ACCESSOIRES
A

Anneau de fixation a visser
Arrét butoir..................

Arrét d’extrémité
Arrét multi-angles pour poteau PLAT @ ROND ... ... ....ccoiiieieeiiieeeeeee ettt n et et st s s eesesaeaena 38
ATEACNE SUPPOIT G CRADPE oottt ettt et ettt e e e e et et ettt eeeeeeeseaeaeeeees et et et eeeeeeeseseseeneneneeteeennas 38
ATEACNE SUPPOTT @ VISSEI ||| ettt ettt e et et e e e s et et ee et e s e e esee et eeeeses et eseseeeeeseseeeeeeeeen 39

B

2o IV =R = T TU o [<T=I N L0 11 (T PP PUPPPPUPRPPPRPRRY 39

C

Cacheinox.....................
Capuchon de douille
Consoles murales

D

DECO AOUIIE B8 TENSION +eeeeutrrieriuiitee ettt e ettt e ettt e e sttt e e ettt e s easee e e s sabbeeeeaabbeeesaaneeeeesabbeeeeaabbeeesannbbeessanbeeessasbeeesannbeeessannneas 42
DIOUIIIE @ VISSEI tuuuitirtiieeeeeeeiititt et e e e s e sttt et e e e s essataeteeeeeeesasssaabaeeaaaesesaasssasaaeeeeessesassssssaeeaeessessanssasaeaeaesssassnssssneeesesssnnnnnsres 42
[ TUT 1] F=le [ = o Yo o ISP 43
E

Ecrou anti-dessérage DIN 985 - FIletage @ ArOite ...ecocveiiriiiiiieiiie ettt sttt 44
Ecrou bas a six pans DIN 439 - Filetage a droit€ 0U @ SAUCNE ........cccuiiiiiiiicieceeeee ettt ettt et e are e 44
Ecrou borgne DIN 1587 - Filetage a droite..........ccoooveeeeeeeveeeeennn..

Ecrou six pans DIN 934 - Filetage a droite ou a gauche
Ecrou six pans MAXI- Filetage a droite ou a gauche

Y=Y Yol oo o Ie (=00 <] 0 Ty [ o PSR PPUPROt 45
Manchon Serre-cable CYINAIIGUE .......eiiiii ettt st e st e et e et e e s teesabaeesaeeesabeesabeeesaeensbeesaseesntaeensreens 46

(0

(@ T [ Te LI [ o 114 RO 46

P

Piton a ceil MOdEIE IONE FIIETAZE @ AFOITE ......eeeeeeeeiee ettt et e et e e e e et ese et e e seeaeteeeaeaseeesaeaaeessaereeeesssreeeesannees
Positionneur d’angle multiple pour poteau PLAT et ROND

200 Y- [l <R SRUUUURRRN 48

Serre-Cable CrOISE MUITI-ANEGIES ...ttt et e st e et e e et e e st e e s eateseabeesateeseasesaasesasessabeesanneeas
SEITE-CADIE CrOISE SIMPIE .. .ottt ettt et e ettt e s et e e et e e s eaaeesbaeeeateesabeeeaeeessseesateeessseenaeesseeesaraeessseess
Serre-cdble croisé simple et avec fixation MUIAIE IMIB ............c.ooouiiiuiiieeeeeeeeeeeeeeee ettt st st e st e et e st e e sreesaeeses
Serre cable de fixation d’angle pour céble de 3, 4 et 5 mm
Serre cable de fixation d’extrémité adapté JUSQU'AU MIB ..........ooiiiioeeeee et e e e e e eee e e e e e e e eeeeeeeeseneenane
Serre cable de fixation Pour cable de 3, 4 €15 MM .......ociiiiicicceccee ettt sre e et eeteeereesreesaeesrs
SUSPENSION MONODIIN QVEC DAGUE ...ttt e e et e et e e et e e et e st eseaeeeeteeseaeeseaeeseneesiaeesaneesas
Suspension MONODBIIN AVEC DOUION @ 08Il ............iiieiiieeeeeee ettt ettt e s e e et e e et e e et e e seaeesereeesanee e




ACCESSOIRES Page

T
Terminaison CYlNArIGQUE @ SEITIr . ... ... ...coiiiiiceceetetete ettt et e et ettt ettt et s s ssasaeteseses et s s s e ssaneeeeees 53
TIBE FIELEE ..ottt b bRt R bbb sttt b s 53
Vv

ViS @ AOUDIE TIETS DOIS/METAUX ...eeeeeeieeeeeee et e et e e e et e e e ettt e s e et e eseaeeessasaeeesaasseeessaaeeessaseeesensaeessaaneessaneeenas 53
Vis @ 0il filetage DOIS @ AIOItE .....cviiiiiiiieccee ettt e et e e et e e s baeebeeesabaesabee e saeessbeesnsesesbbeensreesabaesaseean 54
Vis a ceil filetage MELHIQUE @ ArOItE  ....iiiciiiiiie e e e et e s e e s e e et e e e s tbeesabeeeseeesseessseesabaeensseessraesaseean 54
VI 1 LT T 2 = o - 1Y USSP 54
VIS @IIEN TELE FrAiSEE ...eviiiiieiee e ettt et e ettt e e et e e e et e e e eetae e e eetaeeeeeeataeeeeeaaeeeeetreeeeeenteeeeeetaeeeennneeens 55
VIS CIUCITOIIME ..ottt e e et e e e ettt e e e eta e e e e etaeeeeetbeeeeeasaeeeeetaaeeeensseeeeesseeeeassseeeensbeeesasbaeeeesseeas 55
VIS SIX PANS DOIS  .uviiiiiiiiii ettt ettt ettt e st e et e e st e e s aee s tee et et e saaeesateeaabee e bbeenaseeeateeeabe e e aaeeanbeeentee e baeentbeeeteeebaeenraeens 55
COSSE ET SERRE-CABLE

(07 1= ol 011 U | U PUPPRN 57
Serre-cable 3 Lrier SErie lOUIdE BLIEGEIE ........cocueiii ettt e e e et e e e et e e e ebae e e e ebteeeeeraeeeeerenens 57
Serre-cable Plat @ 1 0U 2 DOUIONS .....c.eiiiiiicie ettt ettt e et e et e e st e e et e e e saeeesabaesabeeebaeessseesnseesasaeeasseessraesaneean 58
MANILLE

MANTIIE AIOItE B IYIE i ettt saa e e s ab e s b e e s b et e s aae e sab e e sbe e e sbneesaneesneeeane 59
MAILLON RAPIDE & MOUSQUETON

Maillon rapide & MOUSGUETON ...........c.c.ciiveiieiiietcieteecee ettt ettt et et eee et eteasesese s eseteeseteasesetesesessesesensesesnsesensererenas 60
ANNEAUX

Anneau taraudé avec filetage @ ArOITE .....ccuviii e e e e e et e e e et e e e e ataeeeesntreeeesstaeaeennnaeeeesnnaeaean 61
F N ST e T TU R 31 1=y =T T o 1 < TSRS 61
CHAINE

Chalne Maille COUMTE BE IONGUE .....ueii et e e e ettt e e e ettt e e e e e taa e e e eatbeeeeastaeaesssaeaesnsbeeeeessaeeeanneeas 62

ACCESSOIRES DECORATION

SYStEME de SUSPENSION TNTEITEUIE ...eiueiiiiitieitee ettt ettt ettt sa e e s bt e bt e b e s bt e s beesheesaeesbeesbeesbeesbeesaeesaeesaeesbeesatesaeesaeas 63-66




‘_‘ 0 0044 0 31 4 04 ) AN 0010
L e
»~

~ .

&
-




TERMINAISONS A SERTIR - MAXI - STANDARD - MINI - SUPER-MINI

“qmnunmmﬁ{mi}lplﬁ.!qmm||qumlml|iulliilhw MAXI

IR E——— STANDARD

el MIINI

SUPER-MINI

MAXI - Terminaison simple a sertir - filetage a droite ou a gauche

! [ i
o — — — — | BE = — [Fdsds
f Ls ! Ly T
Ly
Diam Filetage Charge Référence Référence
du cable d1i d2 d3 L1 L2 L3 SW de rupture filetage filetage
mm mm mm mm mm mm kg a droite a gauche
12 M 20 20,0 125 249 105 120 17 11400 371101 220 371201 220
14 M 22 25,0 148 308 140 140 22 15900 371101422 371201422
16 M 22 28,0 17,0 333 160 140 25 18200 371101622 371201622
16 M 24 28,0 17,0 363 160 170 25 19400 371101 624 371201 624
19 M 27 34,5 20,0 425 200 180 30 23000 371101927 371201927
22 M 30 40,5 23,5 480 230 200 36 28000 371102 230 371202 230
26 M36 46,0 27,5 550 280 220 41 41000 371102 636 371202 636

STANDARD - Terminaison simple a sertir - filetage a droite ou a gauche

! I i
af — — — —da D<K === F s o
¢ L e %
L
Diam Filetage Référence Référence
du cable d1i d2 d3 da L1 L2 L3 SW filetage filetage
mm mm mm mm mm mm mm a droite a gauche
2,5 M5 5,4 2,7 6,5 86 35 40 4 301 010 005 301 011 005
3 M 6 6,3 33 7,0 97 38 48 5 301 010 006 301 011 006
4 M 8 7,5 4,3 8,5 115 45 54 6 301 010 008 301 011 008
5 M 10 9,0 53 10,5 128 52 61 7 301 010 010 301011 010
6 M 12 12,5 6,3 135 162 63 79 10 301010 012 301011012
7 M 14 14,2 7,3 15,0 178 70 90 12 301010014 =
8 M 16 16,0 8,3 17,0 214 80 102 14 301010016 301011016
10 M20 178 10,5 18,5 215 90 105 15 301 010 020 301 011 020



MINI - Terminaison a sertir - filetage a droite ou a gauche

dg
‘ L SW & ;
d == PL=——"JF dsd»
f i Lj +’ o L 2 — T
“ L
Diam Filetage Référence Référence
du cable d1 d2 d3 da L1 L2 L3 SW filetage filetage
mm mm mm mm mm mm mm a droite a gauche
3 M5 6,3 3,3 7,0 58 27 25 5 311 010 005 311 011 005
4 M6 7,5 4,3 8,5 75 35 30 6 311 010 006 311 011 006
5 M8 9,0 5,3 10,5 80 40 30 7 311 010 008 311 011 008
6 M 10 12,5 6,3 14,0 105 50 40 10 311010 010 311011 010

MINI -Terminaison simple type KW a sertir - filetage court a droite ou a gauche

: -
dif———— “—=FFds 2
LB LQ
LW
Diam Filetage Référence Référence
du cable dl d2 d3 d5 L1 L2 L3 filetage filetage
mm mm mm mm mm mm a droite a gauche
3 M 5 6,3 33 5,5 48 18 25 311 014 005 311 015 005
4 M6 7,5 4,3 6,4 59 24 30 311014006 311 015 006
5 M8 9,0 5,3 7,8 68 30 30 311 014 008 311 015 008
6 M 10 125 6,3 10,8 84 36 40 311014010 311 015 010
8 M 12 16,0 8,3 14,0 115 55 50 311 014 012 311015012
10 M 16 17,8 10,5 15,5 142 70 60 311014016 311 015 016

MINI - Terminaison simple type KW a sertir - filetage long a droite ou a gauche

+ h ¢
it — - - Fdsd?
LB L2
LW
Diam Filetage Référence Référence
du cable d1 d2 d3 d5 L1 L2 L3 filetage filetage
mm mm mm mm mm mm a droite a gauche
3 M5 6,3 3,3 5,5 73 18 50 311 016 005 311 017 005
4 M6 7,5 4,3 6,4 89 24 60 311 016 006 311 017 006
5 M8 9,0 53 7,8 98 30 60 311 016 008 311017 008
6 M 10 12,5 6,3 10,8 124 36 80 311016 010 311017 010
8 M 12 16,0 8,3 14,0 165 55 100 311016012 311017 012
10 M 16 17,8 10,5 155 202 70 120 311016016 311017 016

10



SUPER-MINI -Terminaison simple a sertir - filetage court a droite ou a gauche

SUPER-MINI -Terminaison simple a sertir - filetage long a droite ou a gauche

<—L3 -

Diam
du cable

0o U WwWN

Filetage
d1

M3
M 4
M5
M 6
M 8
M 10

d2

4,5
5,4
6,5
7,5
9,0
12,5

Ls — , !
L
Diam Filetage
du cable dl
3 M 4
4 M5
5 M6
6 M 8
8 M10

d2

5,4
6,5
7,5
9,0
12,5

11

d3

2,2
3,3
43
53
6,3
8,5

d3

3,3
4,3
5,3
6,3
8,5

d5

4,0
4,5
5,5
6,4
7,8
10,8

d5

4,6
5,5
6,4
7,8
10,8

L1
mm

35
45
52
63
68
88

L1

65
77
93
98
128

L2
mm

15
20
22
25
30
40

L2

20
22
25
30
40

L3
mm

15
20
25
30
30
40

L3
mm

40
50
60
60
80

Référence
filetage
a droite

321010003
321010 004
321010005
321 010 006
321010008
321010010

Référence
filetage
a droite

321012 004
321012 005
321012 006
321012 008
321012010

Référence
filetage
a gauche

321011003
321011 004
321011005
321011 006
321011008
321011010

Référence
filetage
a gauche

321013 004
321013 005
321013 006
321013 008
321013010



SUPER-MINI -Terminaison simple a sertir - filetage court a droite ou a gauche - Import

| S

dFE— 1/ — Ta:do
L
Diam Filetage Référence Référence
du cable di d2 d3 d5 L1 L2 L3 filetage filetage

mm mm mm mm mm mm a droite a gauche
3 M 4 5,4 3,3 4,5 45 20 20 322010004 322 011 004
4 M5 6,5 4,3 5,5 52 22 25 322010005 322 011 005
5 M 6 7,5 5,3 6,4 63 25 30 322 010 006 322 011 006
6 M 8 9,0 6,3 7,8 68 30 30 322010008 322 011 008
8 M 10 12,5 8,5 10,8 88 40 40 322010010 322011010

SUPER-MINI -Terminaison simple a sertir - filetage long a droite ou a gauche - Import

d [ ——— T T d5 o
f Ls [SR— ! ﬁ
L
Diam Filetage Référence
du cable dl d2 d3 d5 L1 L2 L3 filetage
mm mm mm mm mm mm a droite
3 M4 5,4 33 4,5 45 20 40 322012004
4 M5 6,5 4,3 5,5 52 22 50 322012005
5 M6 7,5 53 6,4 93 25 60 322012006
6 M8 9,0 6,3 7,8 68 30 60 322012008
8 M 10 12,5 8,5 10,8 88 40 80 322 012 010

12



MINI -Terminaison a téte fraisée

] __
v |1

d [ Ee— =T dsd» '\\M\‘“\
FL =gt =

Diam dl d2 d3 L1 L2 h Référence
du cable mm mm mm mm mm mm

3 8,0 6,3 3,3 34 27 2 311 030003
4 9,5 7,5 4,3 43 35 2 311 030 004
5 13,0 9,0 5,3 50 40 3 311 030 005
6 16,5 12,5 6,3 64 50 3 311 030 006
SUPER-MINI -Terminaison a téte fraisée
h
- o
di fl=_—=_Fdsd -
% ‘« L5 —— ? f
Diam dil d2 d3 L1 L2 h Référence

du cable mm mm mm mm mm mm

2 76 45 22 21,0 15 1,7 321030002
3 87 54 33 270 20 2,0 321030003
4 109 65 43 290 22 25 321030004
5 125 75 53 325 25 30 321030005
6 150 90 63 380 30 4,0 321030006
8 200 125 85 500 40 50 321030008
SUPER-MINI -Terminaison a téte bombée
‘ h
sy P
o — — +dsdo
f - Lo — f
Diam di d2 d3 L1 L2 h Référence

du cable mm mm mm mm mm mm

7,6 4,5 2,2 19 15 1,65 321040002
8,7 5,4 3 25 20 1,70 321040003
10,9 6,5 4,3 27 22 2,20 321040 004
12,5 7,5 53 30 25 2,5 321040005
15,0 9,0 6,3 35 30 3,0 321040006
20,0 12,5 8,5 48 40 4,0 321040008

00 ouUTh WN

13



MAXI -Terminaison a ceil - a sertir

Diam
du cable

12
14
16
19
22
26

mm

40
48
54
66
70
81

d2

20
25
28
34,5
40,5
46

STANDARD -Terminaison a ceil - a sertir

MINI - Terminaison a ceil - a sertir

Diam
du cable

00N LA W

Diam
du cable

(o) NNC, I~ U]

14

d3 L1 L2 a
mm mm mm mm
12,5 156 105 19,3
14,8 205 140 23
17,0 232 160 26
20,0 302 200 285
235 348 230 33
27,5 400 280 36
a
|
— === Fdsd
e—1— T
LW
d d2 d3 L1 L2
mm mm mm mm mm
14 6,3 3,3 55 38
17 75 43 65 45
215 90 53 79 52
245 12,5 63 94 63
28 142 73 105 70
30 160 83 124 80
34 178 105 144 90
q —
j o1
J - T ds o
IR —
d d2 d3 L1 L2
mm mm mm mm mm
15 6,3 3,3 40 18
17 75 43 52 24
20 90 53 62 30
25 125 63 75 36

mm

18
20

30
30

6,5

8,5

10,0
12,5
12,5
14,5
16,0

6,5
8,5
9,5
13,0

Charge

de rupture

en kg
11 400
15900
19 000
31000
42 000
53 000

5,0
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0
11,0

0 N o w»

Référence

371025012
371025013
370025016
371025019
371025022
371025026

Référence

301 025003
301 025 004
301 025 005
301 025 006
301 025 007
301 025008
301025010

Référence

311 025003
311025 004
311 025005
311025 006



MAXI -Terminaison a chape soudée - a sertir

T —
4 b a
e - Fs °
RIS e -
P== " ¢
L
Charge
Diam d2 d3 L1 L2 h s b de Référence
cable mm mm mm mm mm mm mm mm rupture
ke
12 20 12,5 189 105 41,0 24 19 11 200 371020012
14 25 14,8 232 140 46,5 30 22 15 000 371020014
16 28 17,0 264 160 49,5 30 25 19 000 371020016

MAXI -Terminaison a chape usinée - a sertir

Charge
Diam d2 d3 L1 L2 h s b de Référence
cable mm mm mm mm mm mm mm mm rupture
kg

12 20 12,5 197 105 35,5 20 19 9 500 371021012

14 25 14,8 239 140 38,0 22 22 15 000 371021014

16 28 170 271 160 39,3 25 25,4 19 000 371021 016

19 34,5 20,0 327 200 41,0 30 28 27 000 371021 019

22 40,5 23,5 377 230 51,0 35 32 35000 371021022

26 46,0 27,5 434 280 49,5 35 35 48 000 371021 026

STANDARD - Terminaison a chape a sertir

L ¢ N
— —_—_— 1 F d:d, TS
L7L24> 1 f 3 o 4
L /
Diam céble d2 d3 11 12 h s b f Référence
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
3 6,3 3,3 67 38 8,5 7 6,0 13,5 301 020 003
4 7,5 43 76 45 11 10 7,9 17,5 301 020 004
5 9,0 53 85 52 13 12 9,0 20 301 020 005
6 12,5 63 108 63 22 13 12,0 24 301 020 006
7 14,2 7,3 114 70 22 14 12,5 24 301 020 007
8 16,0 83 146 80 22 15 14,9 32 301 020 008
10 17,8 10,5 163 100 24 18 15,9 34 301 020 010

15



MINI - Terminaison a chape a sertir

- = = [Fdsdy
Ly
L
Diam cable d2 d3 11 12 h 3 b f Référence
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
3 6,3 33 56 27 9 7 5 12 311020 003
4 7,5 43 64 35 8 8 6 13 311 020 004
5 9,0 53 71 40 11 11 8 17,5 311 020 005
6 12,5 63 86 50 13 12 9 20 311 020 006
SUPER-MINI - Terminaison a chape a sertir
— D f—
h =
R ——— o502
! B
| L ;
Diam cable d2 d3 11 12 h s b f Référence
mm mm mm mm mm mm mm mm mm

3 5,5 35 45 20 9,5 7,5 5 12,5 321020003
4 6,3 44 45 22 9,5 7,5 5 12,5 321020 004
5 7,5 5,3 52 25 10,0 10,0 6 14,5 321020 005
6 9,0 6,5 58 30 11,0 11,0 8 17,5 321 020 006

16



RIDOIRS AVEC 2 TERMINAISONS SIMPLES A SERTIR

——— > i MAXI

STANDARD

MINI

et —oice ) SUPER-MINI

MAXI - Ridoir deux terminaisons (avec bague taraudée en bronze)

[0)] [0)] d2 d3 | L1 Charge de Référence
cable filetage  mm mm mm mm rupture
kg

12 M20 20,0 12,5 240 524 11.400 371261220
14 M22 25 14,8 270 639 15.900 371261422
16 M22 28 17 270 689 18.000 371261622
16 M24 28 17 325 746 19.400 371261624
19 M27 34,5 20 345 879 23.000 371261927
22 M30 40,5 23,5 375 983 28.000 371262 230
26 M36 46 27,5 410 1122 41.000 371262636

STANDARD - Ridoir deux terminaisons

[1)} [1) d2 d3 | L1 Référence
cable filetage mm mm mm mm
2,5 M5 5,4 2,7 80 178 301210005
3 M6 6,3 3,3 95 203 301 210 006
4 M8 7,5 4,3 105 225 301210008
5 M10 9 53 125 260 301210010
6 M12 12,5 6,3 150 335 301210012
8 M16 16 8,3 190 440 301210016
10 M20 17,8 10,5 210 570 301210020

17



MINI - Ridoir deux terminaisons

: | -_—
fi=== [ < BRI & B e i = ET)) i Q:::-»
| 1 * L:N““’\.—\mﬂ

=)

[0)] [0/} d2 d3 | L1 Référence
cable filetage mm mm mm mm

3 M5 6,3 33 50 123 311210 005

4 M6 7,5 4,3 60 158 311 210 006

5 M8 9 53 60 169 311 210 008

6 M10 125 6,3 80 220 311210010

SUPER MINI - Ridoir deux terminaisons

@ [0} d2 d3 | L1 Référence
cable filetage  mm mm mm mm

3 M4 5,4 33 40 96 321210004

4 M5 6,5 4,3 50 110 321210 005

5 M6 7,5 53 60 134 321210 006

6 M8 9,0 6,3 60 142 321210008

SUPER MINI - Ridoir cage longue avec deux terminaisons

@ [0} d2 d3 | L1 Référence
cable filetage mm mm mm mm

3 M4 54 33 80 135 321220004

4 M5 6,5 4,3 100 160 321 220 005

5 M6 7,5 53 120 193 321 220 006

6 M8 9,0 6,3 120 204 321 220 008

18



RIDOIRS AVEC CEIL ET TERMINAISON SIMPLE A SERTIR

MAXI Ridoir CEil (filetage a droite) et Terminaison simple

et L]

0 OSSR O —

- -

[1) 1) d2 d3 d a s | L1 Charge de Référence
cable filetage  mm mm mm mm mm mm mm rupture
kg

12 M20 20,0 12,5 40 19,5 15 240 439 11.400 371271220
14 M22 25 14,8 47 23 18 270 527,5 15.200 371271422
16 M22 28 17 47 23 18 270 552,5 15.200 371271622
16 M24 28 17 53 25,5 20 325 613 17.700 371271624
19 M27 34,5 20 65 28,5 25 345 701,5 23.000 371271927
22 M30 40,5 235 70 32,5 30 375 777 28.000 371272230
26 M36 46 27,5 80 35,5 30 410 869 41.000 371272636

STANDARD Ridoir a CEil (filetage a droite) et Terminaison simple

bpor i
%:Cm ?@ o oot o e T EEeE=E==F %%z Sl
Ly
@ [0} d2 d3 d a s | L1 Référence
cable filetage mm mm mm mm mm mm mm
2,5 M5 54 2,7 11,5 5,5 3 80 156 301 214 005
3 M6 6,3 33 13,5 6,5 4 95 168 301 214 006
4 M8 75 43 17,5 8,5 5 105 200 301214 008
5 M10 9 53 21,5 10,5 6 125 234 301 214 010
6 M12 12,5 6,3 26 13 8 150 280 301214 012
8 M16 16 8,3 31 14,5 10 190 362 301214 016
10 M20 17,8 10,5 40 19,5 15 210 405 301 214 020

MINI Ridoir a CEil (filetage a droite) et Terminaison simple

1) 1) d2 d3 d a s | L1 Référence
cable filetage mm mm mm mm mm mm mm

3 M5 6,3 33 12 5,5 3 50 111 311214 005

4 M6 7,5 4,3 13,5 6,5 4 60 130 311 214 006

5 M8 9 53 17,5 8,5 5 60 139 311214008

6 M10 125 6,3 22 10,5 6 80 181 311 214 010

19



RIDOIRS AVEC CHAPE ET TERMINAISON SIMPLE A SERTIR

MAXI - Ridoir Chape USINEE (filetage a gauche) et Terminaison simple

- -

V|
E}- SRR o SRETer » s
]

] @
cable filetage
12 M20
14 M22
16 M22
16 M24
19 M27
22 M30
26 M36

d
mm

50
55
55
60
70
80
85

d2
mm

20
25
28
28
34,5
40,5
46

=
|

d3

12,5
14,8
17
17
20
23,5
27,5

—

35,5
38
38

39,5
41
51

49,5

20
22
22
25
30
E5
35

?.I

19
22
22
25
28
32
35

240
270
270
325
345
375
410

MAXI - Ridoir Chape SOUDEE (filetage a gauche) et Terminaison simple

ool TOMEC

-

@ @ d2
cable filetage mm
12 M20 20
14 M22 25
16 M22 28
16 M24 28

d3
mm

12,5
14,8
17
17

h s
mm mm
41 24
46,5 30
46,5 30
49,3 30

=

b
mm

19

22

22
25,4

240
270
270
325

L1

466
555,5
580,5

641

489,5

547
572
638
728
819
906

Charge de
rupture
kg
11.400
15.000
15.000
18.000
23.000
28.000
41.000

STANDARD - Ridoir a Chape (filetage a gauche) et Terminaison simple

L

1

S s Ty ) = e 2= 1)

T —= i
1

[0)] (1) d2 d3 h s b
cable filetage mm mm mm mm mm
2,5 M5 5,4 2,7 9 6 5

3 M6 6,3 3,3 8,5 7 6

4 M8 75 43 11 10 8

5 M10 9 53 13 12 9

6 M12 12,5 6,3 21 13 12

7 M14 14,2 7,3 22 14 14

8 M16 16 8,3 26 17 16

10 M20 17,8 10,5 29 20 19

e

12
13
17
20
24
32
34
43

Y

Charge de rupture

5

kg

11.400
15.900
18.000
19.400

80
95
105
125
150
165
190
210

150
175
200
225
280
320
390
415

Référence

371241220
371241422
371241622
371241624
371241927
371242 230
371242636

Référence

371251220
371251422
371251622
371251624

Référence

301211005
301 211 006
301211008
301211010
301211012
301211014
301211016
301211020



MINI - Ridoir a Chape (filetage a gauche) et Terminaison simple

n
= — —TF d,d, T {
P —
i
[0)] d2 d3 h s b | L1 f Référence
cable filetage  mm mm mm mm mm mm mm mm
3 M5 6,3 3,3 9 7 5 50 107 12 311211 005
4 M6 7,5 4,3 8 8 6 60 133 13 311211 006
5 M8 9 5,3 11 11 8 60 142 17 311211008
6 M10 12,5 6,3 13 12 9 80 190 20 311211010

SUPER-MINI Ridoir a Chape (filetage a gauche) et Terminaison simple

h =~ d

f
s JIEH k———mﬁu———f [ !3%2

= T *
L

[0} [0} d2 d3 h s b | L1 f Référence
cable filetage  mm mm mm mm mm mm mm mm

3 M4 5,4 33 9 7 5 40 88 12 321211004

4 M5 6,5 4,3 9 7 5 50 102 12 321211 005

5 M6 7,5 53 8 8 6 60 118 13 321211006

6 M8 9 6,3 11 11 8 60 130 17 321211 008

SUPER-MINI Ridoir cage longue a Chape (filetage a gauche) et Terminaison simple

A - S
; \e)!" s | S e | [ EHA{=——= ¢dzd2 o L]
] f .
L =
L . 1
[0} d2 d3 h s b | L1 f Référence
cable filetage  mm mm mm mm mm mm mm mm
3 M4 5,4 3,3 9 7 5 80 130 12 321221 004
4 M5 6,5 43 9 7 5 100 153 12 321 221 005
5 M6 7,5 53 8 8 6 120 182 13 321221 006
6 M8 9 6,3 11 11 8 120 193 17 321 221 008

21



RIDOIRS AVEC 2 CEILS

MINI - Ridoir 2 ceils

1

@

cable

(o) BECL P R S}

@
filetage

M5

M6

M8
M10

22

5,5
6,5
8,5

10,5

12
13,5
17,5

(o) RO, I~ UV}

50
60
60
80

106
109
123
138

‘s

Référence

311218 105
311218 106
311218108
311218110



RIDOIRS AVEC 2 CHAPES

MAXI - Ridoir 2 Chapes USINEES avec bague taraudée en bronze

Désignation [0)] d h s b | L1 Charge de
filetage mm mm mm mm mm mm rupture
kg

M20 M20 50 35,5 20 19 240 455 12.000
M22 M22 55 38 22 22 270 455 15.000
M24 M24 60 39,5 25 25 325 530 18.000
M27 M27 70 41 30 28 345 577 23.000
M30 M30 80 51 35 32 375 665 28.000
M36 M36 85 49,5 35 35 410 690 41.000

MAXI - Ridoir 2 Chapes SOUDEES avec bague taraudée en bronze

Référence

371220020
371220022
371220024
371220027
371220030
371220036

Désignation [0)] h 3 b | L1 f Charge de rupture
filetage mm mm mm mm mm mm kg
M20 M20 41 24 19 240 408 43 14.000
M22 M22 46,5 30 22 270 472 45 18.000
M24 M24 49,3 30 25,4 325 536 50 21.000

STANDARD - Ridoir 2 Chapes

g

L
LW

(1) h s b f | L1
filetage mm mm mm mm mm mm
M5 9 6 5 12 80 120
M6 8,5 7 6 13 95 145
M8 11 10 8 17 105 165
M10 13 12 9 20 125 195
M12 21 13 12 24 150 245
M14 22 14 14 32 165 270
M16 26 17 16 34 190 325
M20 26 20 19 43 210 385

Référence

371230020
371230022
371230024

>

Référence

301212 005
301 212 006
301 212 008
301 212 010
301212012
301212014
301212016
301 212 020



MINI - Ridoir 2 Chapes

o
]

Désignation [0)] h s b | L1 f Référence
filetage mm mm mm mm mm mm
M4 M4 9 7 5 40 80 12 311212 004
M5 M5 9 7 5 50 92 12 311 212 005
M6 M6 8 8 6 60 105 13 311212 006
M8 M8 11 11 8 60 120 17 311212 008
M10 M10 13 12 9 80 152 20 311212010

SUPER-MINI Ridoir cage longue 2 chapes

i e

L “‘%\

L ———

- *[tﬁ
o
Désignation @ h s b | L1 f Référence
filetage mm mm mm mm mm mm

M4 M4 9 7 5 80 125 12 321222004
M5 M5 9 7 5 100 146 12 321222 005
M6 M6 8 8 6 120 171 13 321222 006
M8 M8 11 11 8 120 182 17 321222008

24



TENDEURS - CAGE OUVERTE - AlSI 316

Tendeur - a cage ouverte - 2 ceils

L 1 I L 1 1 O
—Ibl=t Ls
L3
Désignation  Rupture b f L1 L2 Référence
kg mm mm mm mm
M5 400 7 50 70 55 308 500 005
M6 800 10 70 90 65 308 500 006
M8 1200 12 95 120 95 308 500 008
M10 1900 15 110 150 120 308 500 010
M12 3400 19 140 200 165 308 500 012
M16 5000 20 180 250 215 308 500 016
M20 8000 28 190 305 250 308 500 020
Tendeur - 3 cage ouverte - ceil/crochet
f e
- : - !‘:;_mmm:j )
A=) = a2 o
| L1 —_—
Désignation  Rupture b e f L1 L2 m Référence
kg mm mm mm mm mm mm
M5 100 7 55 50 70 55 6 308 501 005
M6 200 10 70 70 90 65 8 308 501 006
M8 350 12 95 95 120 95 9 308 501 008
M10 500 15 110 110 150 120 12 308 501 010
M12 1000 19 140 140 200 165 13 308 501 012
M16 1500 20 180 180 250 215 17 308 501 016
M20 %" 2000 28 195 190 305 250 20 308 501 020
Tendeur - 3 cage ouverte - 2 crochets
- e — =
T, C——— )
. =1 -
N Sy ~
Lo
Ly
Désignation  Rupture e L1 L2 m Référence
kg mm mm mm mm
M5 100 55 70 55 6 308 502 005
M6 200 70 90 65 8 308 502 006
M8 350 95 120 95 9 308 502 008
M10 500 110 150 120 12 308 502 010
M12 1000 140 200 165 13 308 502 012
M16 1500 180 250 215 17 308 502 016
M20 %" 2000 195 305 250 20 308 502 020

Tendeur - a cage ouverte - 2 chapes - contre-écrous montés

=z & SCE
5 i ez

Désignation  Rupture S b L L1 L2 Référence
kg mm mm mm mm mm
M12 3400 15 12 295 200 170 308 503 012
M16 5000 17 16 328 200 162 308 503 016

25






MONTAGE SPECIFIQUE - BESOINS SPECIFIQUES

I'f\
|4

S
4

..-_\
i3
T
o
—

P
)/

CORPS DE RIDOIRS - MAXI - STANDARD - MINI - SUPER-MINI

MAXI Corps de ridoir avec bague taraudée en bronze

Désignation (1) d | Charge de Référence
filetage mm mm rupture
kg
M20 M20 40 240 14.700 371213 020
M22 M22 40 270 18.000 371213022
M24 M24 50 325 21.000 371213024
M27 M27 55 345 23.000 371213027
M30 M30 60 375 28.000 371213030
M36 M36 65 410 41.000 371213 036
STANDARD Corps de ridoir
' =
i ! -y
Désignation 1) d | Référence
filetage mm mm
M5 M5 8 80 301 213 005
M6 M6 12,5 95 301 213 006
M8 M8 13,3 105 301213 008
M10 M10 17,5 125 301213010
M12 M12 21,5 150 301213012
M16 M16 26,5 190 301312 016
M20 M20 33,5 210 301213 020

27



MINI & SUPER MINI Corps de ridoir

'y

le—

e
1

?

MINI & SUPER MINI Corps de ridoir cage longue

28

Désignation

M4
M5
M6
M8
M10

Désignation

M4
M5
M6
M8
M10

@

filetage

M4
M5
M6
M8
M10

?

filetage

M4
M5
M6
M8
M10

mm

12,5
13,3
17,5

mm

40
50
60
60
80

80
100
120
120
160

Référence

311213 004
311213 005
311213 006
311213008
311213010

Référence

321223004
321223 005
321223 006
321223 008
321223010



MINI Ridoir a Terminaison simple - Filetage a gauche

Désignation [0)] d2
di cable mm
mm
M5 3 6,3
M6 4 7,5
M8 5 9,0
M10 6 12,5
MINI Ridoir a Chape - Filetage a gauche »LE‘_F
4]
¢
’ - | .
Désignation h S b L
di mm mm mm mm
M4 9 7 5 40
M5 9 7 5 50
M6 8 8 6 60
M8 11 11 8 60
M10 13 12 9 80

| |
?1 — i e %sdz
|
L
Lt
Désignation @ d2
d1 cable mm
mm
M5 3 6,3
M6 4 7,5
M8 5 9,0
M 10 6 12,5

SUPER-MINI Ridoir - a terminaison simple - Filetage a gauche

29

dl

M4
M5
M6
M8

Désignation

(0]
cable
mm

3
4
5
6

mm

5,4
6,5
7,5
9,0

d3

3,3
4,3
53
6,3

50
60
60
80

'
L1 Référence
mm
86 311215005

109 311215 006

115

311215008

150 311 215010

L1

60
71
81
88
123

d3

33
43
53
6,3

d3

33
43
53
6,3

50
60
60
80

40
50
60
60

12
12
13
17
20

124
152
168
215

68
80
97
102

Référence

311216 004
311216 005
311216 006
311216 008
311216 010

Référence

311217 005
311217 006
311217 008
311217010

Référence

321215004
321215005
321215 006
321215008



MAXI - Terminaison a ceil filetée - Filetage a droite

Q|

Charge Référence

Désignation L1 L3 a s d de rupture filetage

di mm mm mm mm mm kg a droite
M20 164 120 19,5 15 40 14700 371510 020
M22 196,5 140 23,0 18 47 15200 371510022
M24 230 170 25,5 20 53 17700 371510024
M27 247,5 180 28,5 25 65 23000 371510027
M30 274 200 32,5 30 70 28000 371510030
M36 297 220 35,5 30 80 41000 371510036

STANDARD - Terminaison a ceil filetée - Filetage a droite

t |
?w % ECEE = S }
Référence
Désignation L1 L3 a 3 d filetage
d1 mm mm mm mm mm a droite
M5 61 41 5,5 3 11,5 301510 005
M6 63 47 6,5 4 13,5 301 510 006
M8 78 57 8,5 5 17,5 301510008
M10 89 63 10,5 6 21,5 301510010
M12 107 80 13,0 8 26 301510012
M16 134 100 14,5 10 31 301510016
M20 162 120 19,5 15 40 301510020

MINI - Terminaison a ceil filetée (filetage a droite ou a gauche)

! | .
‘ -
d JE =——F ?*‘T"H***F
? —
LW
Référence Référence
Désignation L1 L3 a s d filetage filetage
di mm mm mm mm mm a droite a gauche
M5 47 25 5,5 3 12 311510005 311511 005
M6 48 30 6,5 4 13,5 311510006 311511 006
M8 56 35 8,5 5 17,5 311510008 311511008
M10 66 40 10,5 6 22 311510010 311511010

30



MAXI -Terminaison a chape filetée, usinée (filetage a droite ou a gauche)

Désignation Charge Référence Référence
Chape h L1 L3 h s b d de filetage filetage
usinée mm mm mm mm mm mm mm rupture a droite a gauche

di kg
M20 50 219,5 125 35,5 20 19 50 12000 371522020 371523020
M22 55 216 140 38,0 22 22 55 15000 371522022 371523022
M24 60 255 170 39,3 25 25 60 18000 371522024 371523024
M27 70 274 180 41,0 30 28 70 23000 371522027 371523027
M30 80 316 200 51,0 35 32 80 28000 371522030 371523030
M36 85 334 220 49,5 35 35 85 41000 371522036 371523036

MAXI -Terminaison a chape filetée, soudée (filetage a droite ou a gauche)

Désignation Charge Référence Référence
Chape L1 L3 h s b f de rupture filetage filetage
usinée mm mm mm mm mm mm kg a droite a gauche

d1i
M20 193 120 41 24 19 43 14000 371520020 371521020
M22 224,5 140 46,5 30 22 45 18000 371520022 371521022
M24 258 170 49,3 30 25,4 50 21000 371520024 371521024

31



MINI - Terminaison a chape filetée (filetage a droite ou a gauche)

Référence Référence
Désignation L1 L3 h s b f filetage filetage
d1 mm mm mm mm mm mm a droite a gauche
M4 40 20 9 7 5 12 311520004 311521004
M5 45 25 9 7 5 12 311520005 311521005
M6 52 30 8 8 6 13 311520006 311521006
M8 57 30 11 11 8 17 311520008 311521008
M10 77 40 13 12 9 20 311520010 311521010

SUPER-MINI Terminaison chape avec Tige filetée longue (filetage a droite ou a gauche)

Référence Référence
Désignation L1 L3 h s b f filetée filetée
di mm mm mm mm mm mm a droite a gauche

M4 60 40 9 7 5 12 321520004 321521004
M5 70 50 9 7 5 12 321520005 321521005
M6 82 60 9 8 6 13 321520006 321521006
M8 87 60 11 11 8 17 321520008 321521008
M10 105 78 13 12 9 20 321520010 321521010
Chape a émerillon - Filetage a droite
s ; — T = —
b ‘»
—? f
I L
i &3
—l=
Désignation S b h | 13 f Référence
d1l mm mm mm mm mm mm
M4 8 6 8 34 20 13 391011004
M5 11 8 11 43 25 17 391011005
M6 12 9 13 53 30 20 391011006
M8 14,5 12 21 67 35 24 391011008

32



Chape percée

f »S‘*

S
Désignation S b h d f Référence
mm mm mm mm mm
4 8 6 8 4,6 13 391010004
5 11 8 11 5,5 17 391010005
6 12 9 13 6,5 20 391010006
8 14,5 12 21 8,5 24 391010008

33



ELEMENTS TARAUDES - MINI

MINI - Terminaison taraudée (a droite ou a gauche)

Désignation
dl

M4
M5
M6
M8

Dia
du cable

3
4
5
6
8

MINI - Terminaison a chape taraudée (a droite ou a gauche)

m

d2
mm
droite

5,5
7,5
9
12,5

Filetage
d1

M5
M 6
M 6
M8
M 10

d2

6,5
7,5
9,0
12,5
16,0

d3

3,3
43
53
6,3
8,3

L1

54
62
67
82
106

L2

27
35
40
50
60

»b«
% h |
s | [E——F a4,
s R
3
L1
d2 L1 L3 h
mm mm mm mm
gauche
45 15 9,5
50 20 9,5
7,5 55 22 10
65 30 11

34

L3

20
20
20
25
40

7,5
7,5
10
11

(o BN NN, RN U, |

Référence
filetage
a droite

311012 003
311012 004
311012 005
311012 006
311012 008

Référence
f taraudage
mm a droite

12,5 312010004
12,5 312010005
14,5 312010006
17,5 312010008

Référence
filetage
a gauche

311013 003
311013 004
311 013 005
311013 006
311013 008

Référence
taraudage
a gauche

312 011 004
312 011 005
312011 006
312 011 008



TERMINAISON A MONTAGE MANUEL

Terminaison a ceil (montage manuel)

‘ED J

b
f

R R

Désignation

Terminaison a tige filetée (montage manuel a droite)

—=Id1

Désignation 1)
cable
3 3
4 4
5 5
6 6
8 8
10 10
12 12
[0)] 11 12
cable mm mm
3 28 29
4 31 31
5 37 36
6 39 49
8 49 47
10 55 64
12 72 75
Désignation [0/}
cable
3 3
4 4
5 5
6 6

Terminaison conique taraudée a droite (montage manuel a droite)

Désignation

(<) BEC, I~ UV}

35

21
22
36
36
27
40
44

14

12
14
17
15
23

29
31
36
50
47
64
75

[uny
[N

S
mm

5
7
8
9
11
11
19

Référence

331620003
331 620 004
331620005
331620006
331620008
331620010
331620012

Référence

331610003
331610004
331610005
331610006
331610008
331610010
331610012

M6
M8
M10
M12

dl

M5
M6
M8
M8

40
50
66
72

29
31
36
50

Référence

331710003
331710004
331710005
331710006

29
31
36
49

L3
mm

15
15
20
20

Référence

331720003
331720004
331720005
331720006



MINI - Terminaison a vis - a tige filetée a droite ou a gauche

~—L2—= ‘
! N NN\ BN
ds - - - - ds [d»
NN NN
‘ I
| 3 —=
L1
Désignation [0)] filetage d2 d3 11 12 L3 Référence Référence
cable d1 mm mm mm mm mm filetage filetage
droite gauche
2 2 M4 8 2,4 50 25 20 331010002 331012002
3 3 M4 10 3,5 56 32 20 331010003 331012003
4 4 M5 12 4,5 65 34 25 331010004 331012004

MINI - Terminaison a vis taraudée a droite ou a gauche

& ~—L2 — |
] SRR 'd J
d4 = — ‘I\K\\i{ltﬁ\i\?\ I 3 2
R e |
3
L1
Désignation (1) filetage
cable d1
2 2 M4
3 3 M4
4 4 M5
MINI - Terminaison a vis a oeil
—= ‘<— LZ
SEys
RSN NN [ 3
Désignation [0)]
cable
2 2
3 3
4 4
MINI - Terminaison a vis a chape
[
. a—_"
s DA+ ?3 d2
LI
J—— h | ———
Désignation (1) c d1
cable mm mm
2 2 10 12
3 3 10,5 13
4 4 12,5 16
MINI - Terminaison taraudée a droite
| -
SETSFGe ot @
ﬁ ‘L3*‘ PLQ" f f
L1
Désignation
4

S|

d2 d3 d4 11 12 L3 Référence Référence
mm mm mm mm mm mm taraudage taraudage
droite gauche
8 2,4 6 50 25 20 331210002 331212002
10 3,5 6 56 32 20 331210003 331212003
12 4,5 8 65 34 25 331210004 331212004

".-.\;
ST 0--0 - %a

d2 d3 11 12 a s h Référence
mm mm  mm mm mm mm mm
8 2,4 37 25 4,5 4 9 331310 002
10 3,5 43 32 5,5 5 11 331310003
12 4,5 52 34 6,5 6 11 331310004
¢ [T] %}
> ‘
% <7d1’
d2 d3 11 12 s h b Référence
mm mm mm mm mm mm mm
8 2,4 37 25 4,5 7 M4 331410002
10 3,5 50 32 5,5 9 M4 331410003
12 4,5 52 34 6,5 9 M5 331410004

[1) 1) d2 d3 11 12 13 Référence
cable filetage mm mm mm mm mm
3+4 M6 12 4,5 70 40 25 331510004

36



ACCESSOIRES

a visser

| ——

Anneau de fixation a vi
_>_L_
}
d1 d3
S

Arrét-Butoir

Arrét d’extrémité

T
3

2 ® .

Désignation Diam cable d1i
mm mm
2 2 8
3 3 10
4 4 12
f— | —=
m - 1
Désignation Diam cdble m
mm mm
2 1,5+2 2,2
4 3+4 4,3
6 5+6 6,3
=3 |
7 i
Désignation Diam cable m d1l d2
mm mm  mm
4 3+4 4,3 15 M8

37

d2
mm

M4
M4

mm
10
15
20

d3

M10

d3 L
mm mm
2,3 6
33 6
4,3 8

d2 L
mm mm
M4 8
M8 12

M10 15
/
=
L L1
mm mm
20 12

Référence
351310002

351310003
351310004

Référence
351710002

351710004
351710006

Référence

333110004



Arrét multi-angles - pour poteau PLAT

d
f
(0]
Désignation cable d di d2
mm mm mm mm
4 3+4 6,5 15 20
6 5+6 10,5 20 24
Arrét multi-angles - pour poteau ROND
d
[0]
Désignation cable d d1 d2
mm mm mm mm
4 3+4 6,5 15 20
6 5+6 10,5 20 24
Attache support a chape
L
¢ !
m D S
1 d2_-
= f
b—=—
J— h | ——
Désignation [0)] L L1 L4 d1
cable mm mm mm mm
mm
2 1,5+2 22 17 5 10 M4

38

w
Référence
m de a
mm mm mm
4,2 25° 45° 332520004
6,2 25° 45° 332 520 006
w
Référence
m de a
mm mm mm
4,2 25° 45° 332522004
6,2 25° 45° 332 522 006
m h b s Référence
mm  mm mm

2,2 7,5 M3 4,5 352210002



Attache support a visser

O

3
o\
7/

——l O

A\Q

|

o
)
i

Désignation (1) m L L1 d d1 d3 Référence
cable mm mm mm mm
mm
2 1,5+2 2,2 10 5 8 M4 M4 352110 002
4 3+4 4,2 16 11 12 M4 M8 352110 004
4/10 3+4 4,2 19 12 20 M6 M8 352110410
Boule - taraudée a droite L
— L3 (=
L
— - d1 d2
F
Désignation filetage d2 L L3 Référence
d1i mm mm mm

M 4/15 M4 15 14,0 9 333210400

M 5/20 M5 20 18,5 12 333210520

M 5/24 M5 24 22,0 15 333210500

M 6/20 M6 20 185 12 333 210 620

M 6/24 M6 24 22,0 15 333210600

M 8/24 M8 24 22,0 15 333 210 800

M 10/24 M10 24 22,0 15 333211000




Cache inox - pour console murale estampé

Désignation d2 d1 s Référence
mm mm mm
30 30 5,5 1,5 341710030
40 40 6,4 1,5 341710 040
45 45 8,5 2 341710 045
50 50 11 2 341710 050
60 60 13 3 341710 060
70 70 13 3 341710 070
Capuchon de douille
1 ds -
! )
H ¢ (]
(!
d2
Désignation L k d1l d2 d3 Référence
mm mm mm mm
M8 9 2,5 M8 12 2,5 351110 008
M10 12 B M10 14 4,5 351110010

40



Console murale - Fixation par terminaison a chape

\ ;

d2 s b

mm mm

n L L1 L2 k1 k2 k3
mm mm mm

mm mm mm mm mm mm mm mm mm
160 130 15 9 9,5 5 30 4 125 65 25 36,5 40,5 48,5
Console murale - Fixation par terminaison filetée
re i
1

T3 k dl d s b L 1 L2
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
160 130 15 20 20 9 62 5 30 122 65 25
Console murale petit modeéle
— dy —=is—
|J—
Désignation U T T1 S L1 L2 d1i d2  Rupture
mm mm mm mm mm mm mm mm
10 10 28 165 2 14 7 65 55 8KN
20 20 48 30 3 20 9 85 65 12KN
30 30 70 45 4 30 16 125 95 32KN

41

-

Référence

341520005

-
—

Référence

341520001

Référence

341910010
341910020
341910030



Console murale type Y

o

fﬁ

S

8,5

M4

T E—m
= = Désignation di1 d2 d5 T1 L1 L2 a b
o mm mm mm mm mm mm mm mm mm
70x13 13 70 30 26 22 11 4 M6
Déco-douille de tension L3 .
e T
d1d3 d2 d4ad
[ T
‘ | t
L
@
Désignation  cable L L1 L3 L4 d di d2 d3
mm mm mm mm mm mm mm
2 1,5+2 35 20 18 26 16 M12 2,5 M5
4 3+4 40 25 23 33 20 M16 4,5 M6
|
ra'l 4
!
i
Douille a visser L
1 1
e
dot =+ did
PR o |
1
L2
) @
Désignation cable cable L L1 L2 d d1i
terminaison  anneau mm mm  mm mm
cylindrique de
mm fixation
mm
M8 1,5+2 - 20 12 3 12 M8
M10 3+4 2 25 15 3 14  M10

42

M6

d4
mm

12

Référence

341810070

Référence

351410002
351410 004

Référence

351010008
351010010



Douille de tension - Taraudée a droite

et — () |

N

|

I

O

O

W
() | e—

Désignation L L3 k d2 d3 s Référence
mm mm mm mm mm mm
M3 15 10,5 2 9 5 3 367 010 003
M4 15 10,5 2 9 5,5 3 367 010 004
M5 29 21 2 10 6,6 3 367 010 005
M6 29 21 2,7 12 8 4 367 010 006
M8 29 21 3,2 16 11 5 367 010 008
M10 30 21 3,7 20 14 6 367 010 010

-

43



Ecrou anti-dessérage - DIN 985 - Filetage a droite

k o

D —e=

-
[

Ecrou bas a six pans - DIN 439 - Filetage a droite ou a gauche

Désignation
d
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M16

Ecrou borgne - DIN 1587 - Filetage a droite

[ g |

)
- e
f

— L

Désignation

d
M4
M5
M6
M8

M10
M12

Ecrou a six pans - DIN 934 - Filetage a droite ou a gauche

Désignation
d1
M3
M4
M5
M6
M8

M10
M12
M16
M20

44

mm mm
7,7 7
8,8 8
11,1 10
14,4 13
18,9 17
21,1 19
26,8 24
Désignation
d
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M16
e s
mm mm
6 5,5
7,7 7
8,8 8
11,1 10
14,4 13
18,9 17
21,1 19
26,8 24
33,6 30

mm
7,7
8,8
11,1
14,4
18,9
21,1

mm

7,5

11
13
16
21

k
mm
2,1
2,7
3,2
4,0
5,0
6,0
8,0

mm
2,4
3,2

6,5
10

13
19

87
" ’

s k Référence
mm mm filetage a droite
7 5 303 514 004
8 5 303 514 005
10 6 303 514 006
13 8 303 514 008
17 10 303514 010
19 12 303514 012
|
4 &
Référence Référence
filetage a droite filetage a gauche
303512 004 303 513 004
303 512 005 303 513 005
303 512 006 303 513 006
303 512 008 303 513 008
303512 010 303513 010
303512 012 303 513 012
303512 016 303513016
-
'S * o
e
e 3 Référence
mm mm
7,7 7 303 120 004
8,8 8 303 120 005
11,1 10 303 120 006
14,4 13 303 120 008
18,9 17 303 120 010
21,1 19 303 120012
26,8 24 303 120016
2
Référence Référence
filetage a droite filetage a gauche
303 510 003 303511003
303 510 004 -
303 510 005 303 511 005
303 510 006 303 511 006
303 510 008 303511 008
303 510010 303511 010
303510012 303511012
303510016 303511016
303 510 020 303511020



Ecrou a six pans - MAXI - Filetage a droite ou a gauche

Désignation e s k
d1i mm mm mm
M20 27,7 24 13
M22 34,6 30 16,5
M24 41,6 36 17,5
M27 47,3 41 22
M30 53,1 46 24
M36 63,5 55 29

Goujon - une extrémité filetée a droite, 'autre a gauche

SN %
- - -  — - d,‘
L s Ls }
Ly
Désignation L1 L3
dl mm mm
M5 55 25
M6 65 30
M8 75 35
M10 85 40
Manchon de tension - Taraudé a gauche et fileté a droite
.
45 N\
ot '
d4= — 4? - s
A
- | -
Désignation L 11 L3 d1 d2
mm mm mm taraudage filetage
droite gauche
M3 34 15 15 M3 M3
M4 45 20 20 M4 M4
M5 55 25 25 M5 M5
M6 65 30 30 M6 M6
M8 68 30 30 M8 M8
M10 90 40 40 M10 M10

45

&

Référence
filetage a droite
371010 020
371010 022
371010 024
371010 027
371010 030
371010 036

Référence
filetage a gauche
371011020
371011 022
371011024
371011 027
371011 030
371011 036

mm

4
5
7
5

Référence

302 510 005
302 510 006
302 510 008
302510010

sw e

mm mm
7 7,7
7 7,7
8 8,9
10 11,1
13 14,4
17 18,9

Référence

367 000 003
367 000 004
367 000 005
367 000 006
367 000 008
367 000 010



Manchon serre-cable cylindrique

L

‘

T T
Désignation 1) m d1 d2 L Référence
cable mm mm mm mm
4 3+4 4,2 M8 20 24 391510 004
6 5+6 6,2 M10 28 32 391 510 006

(Eil taraudé a droite

-3 " T(‘j* Désignation d L L1 L3 a s Référence
‘ ‘ L:::H f d1 mm mm mm mm mm  mm
P
\[*~|/ i (f M4 10 23 18 5 55 6 351810004
M5 10 23 18 5 6,5 6 351 810 005
-3 L1 M6 14 30 23 6 8,5 7 351810006
L M8 16 33 25 8 85 9 351810008
M10 18 34 25 12 9,5 7 351810010
M12 20 36 25 15 95 7 351810012

Piton a ceil - modele long - Filetage a droite

—ig

|
|
|
Il

Désignation L1 L3 a s Référence
di mm mm mm mm
M6 60 54 16 5 303 018 006
M8 80 70 20 6 303 018 008
M10 100 88 24 8 303 018 010
M12 100 88 30 10 303 018 012

46



Positionneur d’angle multiple - pour poteau PLAT

Désignation

6
10

pour filetage

M4 - M6
M8 - M10

d
mm
6,4

10,6

dl
mm
13
18

Positionneur d’angle multiple - pour poteau ROND

Désignation

Rondelle - DIN 125 - Forme A

pour filetage d
mm
M4 - M6 6,4
M8 - M10 10,6
—
- -LF-H\
O

Rondelle spéciale - pour poteau ROND

Désignation

6
10

di
mm
13
18

d2
mm

20

24

d2
mm

20

24

pour filetage

M6
M10

47

d
mm
13
21

= =

w h
Référence
de a de a
mm mm mm mm
25° 45° 9,5 10,5 332510 006
25° 45° 14 15 332510010
S
{ ‘
-
w h
Référence
de a de a
mm mm mm mm
25° 45° 12 13 332511 006
25° 45° 16 18 332511010
Désignation d2 s Référence
dl mm mm mm
4,3 9 0,8 303 110 004
5,3 10 1,0 303 110 005
6,4 12,5 1,6 303 110 006
8,4 17 1,6 303 110 008
10,5 21 2,0 303110010
13 24 2,5 303110013
17 30 3,0 303110017
- ]
i
@ du poteau
Référence
d1i h de a
mm mm mm mm
6,6 3 30 50 333010 006
11,0 3 30 50 333010010



Rosace - pour console murale

Désignation Présentation Référence
di d2 s
mm mm mm
60x 13 Biseautée 13 60 5 341 610001
58 x 14 Estampée 14 58 5 341710014
Estampée
Serre-cable croisé 3D - avec fixation murale M8
L
‘1
Référence
Désignation @ cable d L L4 di d3 m
mm mm mm mm mm
4 3+4 20 25 16 M8 M10 4,2 341114 004
Serre-cable croisé 3D - avec fixation murale M12
y—
Ty
m 3
t f
Référence
Désignation @ cable d L di L1 m
mm mm mm mm mm
4 3+4 20 36 M12 M10 10 4,2 341 014 004
6 5+6 20 40 M12 M12 10 6,2 341 014 006

Pour un croisement simple des cables, angle de 90°.
Fixation murale a prévoir en sus avec une tige filetée en M12 ( non fournie)
3 différentes directions de cables sont possible

Serre-cable croisé multi-angles - pour croisement des cables sous n’importe quel angle

48

Marquage Référence
L —~ Désignation @ cable d L
T I mm mm mm
-+ <+ d 4 \ 3+4 22 24 341016 004
‘ 1 6 W 5+6 22 26 341016 006



Serre-cable croisé multi-angles - avec fixation murale M12

o

i

f— | ——=
t T
d11e It d
i LT
Marquage
Désignation @ cable di d

mm mm
4 \Y 3+4 M12 22
6 J 5+6 M12 22

Référence
L1 L
mm mm
15 36 341018 004
15 38 341 018 006

Serre-cable croisé multi-angles - avec fixation murale M12 et une déviation latérale a oeil

e

Désignation @ cable di d 11 L s
mm mm mm mm mm
6 3-6 M12 22 15 36 6

Gy,
Uy

Référence

9,5 341020 006

Serre-cable croisé multi-angles - avec fixation murale M12 et deux déviations latérales a oeil

[ ——=y
- S
——=|

L1 =

(]

0

Désignation @ cable d1 d 11 L
mm mm mm mm mm
6 3-6 M12 22 15 36

49

K h a Référence
mm mm  mm
20 24 9,5 341 021 006



Serre-cable croisé simple - croisement simple des cables sous un angle de 90°

f=—

L
N
5]

Désignation @ cable d L d3 m
mm mm  mm mm

4 3+4 20 21 M10 4,2
6 5+6 20 25 M12 6,2

Serre-cable croisé simple - avec fixation murale M8

| ——=

|4 —

JE EP

Désignation @ cable d L L4 di d3 m
mm mm mm mm mm
4 3+4 20 21 16 M8 M10 4,2

Pour un croisement simple des cables, angle de 90°.
Fixation murale a prévoir en sus avec une tige filetée en M8 ( non fournie)

Serre cable de fixation pour cidble de 3 mm, 4 mm et 5 mm

dq —
Fm«

f N
L3
N !
J T
y mm:o A
1 -——Idzl—— 1
L
Désignation L1 L2 L3 L4 di d2 SW m
mm mm mm mm mm mm mm mm
5 18 8 18 3 22 6,5 19 5,5

Référence

341010 004
341010 006

Référence

341012 004

Référence

332010005

50




Serre cable de fixation d’extémité adapté jusqu’au M6

dy
L
d
?1 IQ f
el O L

Désignation L L1 L4 d d1l d2
mm mm mm mm mm mm
5 27 10 3 6,5 22 6,5

Serre cable de fixation d’angle pour cable de 3 mm, 4 mm et 5 mm

——m
* 1
L f T *
A
: ‘ L
(o}
L 4 _ -] d2<—— ?
Désignation L1 L2 L3 L4 dl d2 SW
mm mm mm mm mm mm mm
5 18 5,5 21 2,5 22 6,5 19

51

SW

19

m
mm

5,5

Référence

332013 005

Référence

332017 005



Suspension monobrin avec bague

[T -

I
A 0

—tdoH
— d

] @
Désignation cable cable L L1 m d d1i d2 Référence
horizontal vertical mm mm mm mm
mm mm
4 3+4 1,5+2 37 29 4,5 12 M8 M4 392510 004
6 5+6 3+4 485 38 6,5 15 M10 Mé6 392 510 006

Suspension monobrin avec boulon a ceil

B -

J N

@
Désignation cable L L4 m d L1 di a s L5 Référence
mm mm mm mm mm  mm mm mm  mm
4 3+4 17 12 4,5 12 35 M8 6,5 6 6 392 520 004
6 5+6 23,5 16 6,5 15 43 M10 9,5 8 7,5 392 520 006

52



Terminaison cylindrique a sertir

!

d2

!

d3

%

?

1

Tige filetée - filetage a droite

Vis a double filets INOX bois/métaux - filetage bois toujours a droite
et filetage métrique a droite ou a gauche

&

L3

L1

Désignation

d1
M4 x 70
M5 x 80
M6 x 50
M6 x 70
M6 x 90
M8 x 60
M8 x 90
M8 x 130
M10 x 70
M10 x 150
M12 x 150

Désignation

53

2
3
4

L
mm
70
80
50
70
90
60
90
130
70
150
150

L1
mm
40
43
28
BS
50
32
50
65
38
75
60

N

Diam cable
mm

——— ]
d2 d3 L1 Référence
mm mm mm
5,4 2,2 6 351210 002
6,3 33 8 351 210003
7,5 43 10 351210 004
Désignation L Référence
d1i mm
M4 500 302 040 500
M5 60 302 050 060
M5 100 302 050 100
M5 500 302 050 500
M5 1000 302 051 000
M6 70 302 060 070
M6 110 302 060 110
M6 500 302 060 500
M6 1000 302 061 000
M8 80 302 080 080
M8 120 302 080 120
M8 500 302 080 500
M8 1000 302 081 000
M10 100 302 100 100
M10 500 302 100 500
M10 1000 302 101 000
M12 500 302 120 500
M12 1000 302 121 000
L3 Référence Référence
mm filetage a droite filetage a gauche
28 303 014 004 -
32 303 014 005 303 015 005
18 303 014 106 -
25 303 014 670 =
35 303 014 006 303 015 006
22 303 014 108 -
35 303 014 890 -
55 303 014 008 303 015 008
28 303 014 110 -
55 303 014 010 303 015 010
50 303 014 012 -



Vis a ceil - DIN 444 - Filetage bois a droite

Vis a ceil - DIN 444 - Filetage métrique a droite

JE—

1

L

di
5
6
8

10

dl
M5
M6
M8
M10

Vis Allen téte basse - DIN 6912 - Filetage a droite

Désignation

M4 X10
M5X 10
M5 X 16

M5 X 20

M5 X 30

M5 X 40

M6 X 10

M6 X 16

M6 X 20

{ s M6 X 30
do — = dy ‘Aé% M6 X 40
. M6 X 60

A,, L— M8 X 16
M8 X 20

M8 X 30

M8 X 40

M8 X 60

di

M4
M5
M5
M5
M5
M5
M6
M6
M6
Mé
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8

54

Désignation

Désignation

d2
mm
7,0
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
10
10
10
10
10
10
13,0
13,0
13,0
13,0
13,0

mm
60
60
75
85

L1
mm
30
35
40
50

mm
12
10
16
20
30
40
10
16
20
30
40
60
16
20
30
40
60

L3
mm
50
50
60
70

L3
mm
21
18
27
31

L3
mm
9,9
7,6
13,6
17,6
16,0
16,0
7,0
13,0
17,0
18,0
18,0
18,0
12,0
16,0
26,0
22,0
22,0

o un

10

mm
2,8
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
5,0
5,0
5,0
5,0
5,0

r-4
-
g
t
s Référence
mm
6 303 016 005
7 303 016 006
9 303 016 008
12 303 016 010
-
"“*3ﬂm?”%~
(ﬁ'ff}'((((';???
(&
s Référence
mm
6 303 017 005
7 303 017 006
9 303017 008
12 303 017 010
s Référence
mm
3 303012 412
4 303 012 510
4 303012516
4 303 012 520
4 303 012 530
4 303 012 540
5 303012 610
5 303 012 616
5 303012 620
5) 303 012 630
5 303 012 640
5 303 012 660
6 303012 816
6 303 012 820
6 303 012 830
6 303 012 840
6 303 012 860



Vis Allen téte fraisée - DIN 7991 - Filetage a droite

kb L3

L
Désignation dl d2 L L3 k s Référence
mm mm mm mm mm mm
M4 X 10 M4 8 10 - 2,3 2,5 303013410
M4 X 25 M4 8 25 14 2,3 2,5 303013 425
M5 X 30 M5 10 30 16 2,8 3,0 303 013530
M6 X 50 M6 12 50 18 3,3 4,0 303 013 650
Vis cruciforme - pour bois aggloméré
A
b

o

Désignation d1i d2 | k Référence
mm mm mm mm
3x25 3 6 25 1,9 303 010 325
4 x40 4 8 40 2,5 303 010 440
5x50 5 10 50 3 303 010 550
6 x 60 6 12 60 3,6 303 010 660

Vis six pans a bois - DIN 571

—R SN di e
i
f— | 3» by ‘A-'. !'.‘
K—w—t L - “‘Wi
Désignation di L L3 s k Référence
mm mm mm mm mm

5x 30 5 30 18 8 3,5 301011 530

6 x 40 6 40 24 10 4,0 301 011 640

6x70 6 70 42 10 4,0 301011 670

8x80 8 80 48 13 5,5 301 011 880

55



56



COSSE ET SERRE-CABLE

Cosse coeur

o N O U b

[y
[

13
15
18
22
24
27

Gorge RW
" mm
e 5
5
6
7
c RWf=— 8
10
p s 12
N { 14
! 16
18
l 20
' 22
24
28
Serre-cable a étrier - série lourde
Désignation a
=@ cable maxi mm
mm
2 10
3 12
4 13
5 14
6 18
8 22
10 27
12 33
14 38
16 45
19 47
22 60
25 60
Serre-cable a étrier - série légere
Désignation a
=@ cablemaxi mm
mm
2 10
3 12
4 12
5 15
6 18
8 18
10 22
! $ h 13 26
A :
P q L 16 32
L}:ﬁ.h = ho 19 36
oi=H ! 22 38
—ld4— 25 45
- — — by =

57

mm
10
11
13
16
17
19
24
27
33
37
41
46
49
55
67

b2

15
15
18
21
23
28
36
38
44
47
52
61
62

b2

10
10
11
13
16
18
20
26
27
29
31
31

M3
M3
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M12
M14
M14
M16
M16

M3
M3
M4
M5
M6
M6
M8
M10
M10
M12
M12
M14

mm
18
20
21
28
31
33
38
42
51
60
67
73
78
93

105

hl

17
21
23
27
32
41
51
62
69
79
81
98
106

hl

18
22
23
28
33
36
45
55
65
75
83
94

mm
1,0
1,0
1,0
1,2
1,2
1,4
1,9
2,0
2,2
2,5
4,0
4,0
5,0
5,0
6,0

h2

10
12
13
16
18
20
23
27
31
35
38
45
53

h2

10
11
13
15
17
20
23
225
32
38
43
43

14
18
18
20
27
34
a4
50
52
59
61
72
77

18
19
22
26
29
32
38
47
53
62
63
68

Référence

308 900 003
308 900 004
308 900 005
308 900 006
308 900 007
308 900 008
308 900 010
308 900 012
308 900 014
308 900 016
308 900 018
308 900 020
208 900 022
308 900 024
308 900 028

Référence

309 000 002
309 000 003
309 000 004
309 000 005
309 000 006
309 000 008
309 000 010
309 000012
309 000014
309 000 016
309 000 018
309 000 022
309 000 025

Référence

309 010 002
309 010 003
309 010 004
309 010 005
309 010 006
309 010 008
309 010 010
309010013
309010016
309 010019
309 010 022
309 010 025



Serre-cable plat - a 1 boulon

=— ;
Désignation
- - — -
hz LW = (@ cable maxi
mm
2
3
4
5
6
8

Serre-cable plat - a 2 boulons

d i I Désignation
F @ + @ Tbibs = @ cable maxi
f hW r-— mm
4
5
6
8
10

58

bl
mm

bl
mm

b2

12
14
18
20
24
30

b2

12
14
18
20
24
30
35

M4
M4
M5
M5
M6
M8

M4
M4
M5
M5
M6
M8
M10

14
14
18
18
23
25

15
17
20
25
30
37

Référence

309 100 002
309 100 003
309 100 004
309 100 005
309 100 006
309 100 008

h2

14
14
18
18
23
25
32

L2

30
35
40
50
60
75
95

Référence

309 101 002
309 101 003
309 101 004
309 101 005
309 101 006
309 101 008
309 101 010



MANILLES

Manille droite

Désignation
mm
5
6
8
10
12
13
16
19
22
25
Manille lyre
?1
h4
- d
—l b — djl=—
Désignation ~ Rupture
mm kg
4 500
5 1000
6 1600
8 2800
10 4000
12 5000

59

Rupture

kg
1200
1500
2500
4500
6000
7000
8000
12000
15000
18000

dl
mm
5
6
8
10
11
13
15
18
21
24

d2
mm

[9)]

10
12
13
16
19
22
25

d3

10
12
16
20
24

d3
mm
10
12
16
19
24
26
32
38
44
50

b1l

10
12
15
19
24

b1l
mm
10
12
16
19
23
26
31
38
45
50

b2
mm
14
18
21
28
35
42

h1
mm
17
21
28
35
41
45
55
66
76
87

Référence

308 400 005
308 400 006
308 400 008
308 400 010
308 400 012
308 400 013
308 400 016
308 400 019
308 400 022
308 400 025

mm
18
23
27
37
46
55

Référence

308 300 004
308 300 005
308 300 006
308 300 008
308 300 010
308 300012



MAILLON RAPIDE - MOUSQUETON

Maillon rapide

Mousqueton

Désignation b
mm

4 10

5 12

6 13

7 16

8 16

10 20

Désignation b d
mm mm mm

50 x5 8 5

60 x 6 9 6

70x7 11 7

80x8 12 8
100 x 10 15 10
120x 11 18 11
140 x 12 21 12

60

mm

00N

50
60
70
80
100
120
140

mm
33
39
45
53
59
70

w
mm
5,5
6,5
7,5
8,5

10

Référence

309 300 004
309 300 005
309 300 006
309 300 007
309 300 008
309 300 010

Référence

309 200 050
309 200 060
309 200 070
309 200 080
309 200 100
309 200 120
309 200 140



ANNEAUX

Anneau taraudé - Filetage a droite

Anneau fileté - Filetage a droite

Désignation
di

M6

M8

M10

M12

M16

M20

M24

M30
Désignation d2
di mm
M6 15
M8 20
M10 25
M12 30
M16 35
M20 40
M24 50
M30 60

61

d2
mm

15
20
25
30
35
40
50
60

26,5
36
45
54
63
72
89

107

26,5
36
45
54
63
72
89
107

10
13
17
20,5
26
30
35
45

27
36
45
53
62
71
90
109

Référence

308 111 006
308 111 008
308 111010
308111012
308 111016
308 111 020
308 111 024
308 111 030

37
49
62
73

101
125
132

Référence

308 110 006
308 110 008
308 110010
308110012
308 110 016
308 110 020
308 110 024
308 110 030



CHAINES

Chaine - Maille courte

Chaine - Maille longue

62

Désignation
dmm

[c <) NNV, I S O8]

Désignation
dmm

[c <) NIV, I S OV)

t
mm

16,0
16,0
18,5
18,5
24,0
28,0

t
mm

26
32
36
42
54
66

b

13
16
20
24
32
40

b Référence
mm

11 309 911 003
14 309 911 004
17 309 911 005
20 309 911 006
26 309911 008
34 309911 010

Référence

309910 003
309910 004
309910 005
309 910 006
309 910 008
309910010



ACCESSOIRES DECORATION
SYSTEMES DE SUSPENSION INTERIEURE

Boucle manchonnée

pour suspension 387 010 001
en acier/aluminium

Rupture 125 daN

< Crochet fil roulé a sertir
SR Acier zingué 387010 006
€ Rupture env. 50 daN

Oeil fil roulé a sertir

Acier zingué 387 010 007
Rupture env. 50 daN

12 Za

Oeil fermé a sertir

Laiton nickelé 387 010016
Rupture env. 125 daN

63



4 E‘?@;,_

Goutte de suif a sertir
Aluminium
Rupture env. 125 daN

387010017

Embout fileté a sertir

|| M4 X 10 387010018
Acier zingué

Rupture env. 125 daN

Cable spécial
Haute résistance 387010014
diamétre 1,5 mm

Suspension a crochet
réglable

Acier coulé nickelé
Rupture 75 daN

387 010 003

Suspension a oeil
réglable

— Acier coulé nickelé
L) Rupture 125 daN

387 010 002

Laiton nickelé

Suspension réglabe
a flasque 387 010 004
J.. Rupture 125 daN

Suspension a boule
réglable

Laiton nickelé 387010008

Rupture 125 daN

64



Suspension réglable
striée pour tablette
Laiton nickelé

387 010019

Rupture 125 daN

Suspension articulée

réglable avec filetage

intérieur

Laiton nickelé

.% M5 387 011 005
" . 3 387 011 006

Rupture 125 daN

[ 1
Suspension articulée
réglable avec filetage
extérieur
Laiton nickelé
p .y
%\ S N M5 387012 005
‘<, - M6 387012 006
J [/ Rupture 125 daN
| |
Attache plafond
tc. Laiton nickelé 387 010 009
\\{ Rupture 125 daN
[ TT ]
/
Douille arrét a sertir
- pour attache plafond
NF ‘ (sans cable) 387 010 020
- . . ;
Acier zingué
Rupture 125 daN
4
- [, o

(\ Attache sol réglable
g- Laiton nickelé

Rupture 125 daN

387010010

65



Suspension filetée réglable
N M5 387 013 005

lx M6 387 013 006
; M8 387 013 008

Laiton nickelé
Rupture 125 daN

Support simple

] pour tablette 387010 021
s, S Laiton nickelé

Rupture 125 daN

- J]_ Support double
K S E[ D pour tablette 387 010022
=

Laiton nickelé

- Rupture 125 daN
Fj""‘;f,'_\l
g
o
. Rail de suspension
. Amminmmpvemi (3m) 387010011
Fssssi
¥ g '.J
h r:rl:
I
r'

Crochet pour rail

& de suspension 387010012
Acier coulé zingué




T

TR T T

B

2 T——




Waltermann GmbH & Co Waltermann

Rotloh 4 29 Boulevard Bellevue
D - 58802 Balve-Garbeck F- 57310 Guénange
waltermann.de waltermann.eu

+49 2375-91820 +33 382537839





